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Auto’N Repenser 'azote par ...
R Le raisonnement de la
fertilisation minérale

Qu'est-ce qu'un apport d’azote « efficace » ?
Un apport d’azote est efficace lorsque le Coefficient Apparent d’Utilisation (CAU) de I'azote par la plante est élevé.

_ < i < i Tallage: CAU =40 - 50%
CAU = N absorbé par la plante fertll;\:e: <l;lrtgbsorbe par la plante non fertilisé ENT CAU = 60 — 70 %
B DFE : CAU =80 %
Source: ARVALIS Institut du Végétal

Lefficacité d’un apport d’azote dépend de 'adéquation entre la dose apportée et les besoins
de la plante et des conditions météorologique pendant et apres I'apport.

Comment faire pour réaliser des apports les plus efficaces possible?

Actuellement, dans le cadre du projet Auto’N, agriculteurs et conseillers testent une méthode de fertilisation
azotée consistant a raisonner les apports d’azote en fonction de I'Indice de Nutrition Azoté (INN) du blé et des
conditions météorologiques. Cette méthode permet de raisonner la date et la dose des apports selon les besoins
de la culture en temps réel.

Présentation de cette nouvelle méthode de
raisonnement de la fertilisation azotée du blé selon 'INN
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